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Teopema o6 onpedesumocmu

Onp.
Mhoxectso P C NK > 1-onpeaeanmo B N, ecnn ans
HekoTopoii A(xy, ..., xk) € X1

(n,...,nx) € P <= NE A(m,...,nk).

Teopema.
f:NK — N Boiyucanma <> MHOXECTBO
{{A, m) : f(A) = m} Xi-onpegenumo 8 N.



Jlokxazamenvcmeo meopemovt o
Y_1-onpedesumocmu

Npes: ona kakpoit mawmHbl T btopuira M Hapo
BbinucaTb X1-dopmyny Ty (X) Bbiparkatowyto ToT
paKT, 4TO Ha BXOfE, KOAUPYHOLEM X, MalnHa M
3aBepLuaeT paboTy. ITO AOCTUrAETCS NYTEM
KOAUPOBaHUS MalIUH | bIOPUHTa U ONUCaHUS KX
BbIYUCNEHNT Ha apUPMETNYECKOM SA3bIKE.



Ag-onpedesenus

X#FYy = ax=y
X<y = x<yAxz#y

xty=z i (y<xAx=z+y)V(ay<xAz=0)



souuroe passoorcenue

Jltoboe x > 0 0fHO3HAYHO MPEACTaBAAETCA B BUAE
_ n n—1
X=a,- 2" +a,1-2" " +---4+a -2+ ag,

rae ag, ...,an € {0,1} n a, # 0.
ObosHaueHne: |x| = n.



Koduposanue deouunur cios

CnoBo a,_1...ag Koanpyem 4ucnom la, 1...3ap B
aonyHoi 3anucu. [ycroe cnoso A koanpyetcs
yucnom 1.

Jamevarue.
|x| ecTb gnuHa fBOMYHOI 3anucu coBa,
KOLMPYEMOTO HUC/IOM X.



String(x)

x| =y

Xxy =2

g

x#0
(x=0Ay=0)V (2 <xAx<2th
Z:X.Q\y\+(y;2lyl)
Ju<y(lyl=uAz=x-2"+(y = 2")



Koduposarue arpasuma X

Nycte X = {Cy, ..., Co}

Bosbmém c: 2€ > n + 2.

Nonoxum "G ' =2+ ana 0 </ < nwn
™7 =2°4 n+1 (pa3genutens).

Y(x) o x="G'V---Vx="(,"
Byte(x) :< String(x) N\ |x| = ¢



Caosa 6 aagasume L

CnoBo = nocsiefoBaTeNbHOCTL DaliToB
Y -C/IOBO = NOC/Ie[0BaTENBHOCTL DaiTOB U3 X



Word(x)

x|l =y
xCwy

Xewy
Words (x)

String(x) A 3k < x |x| = c- k
(Word(x) A c-y = |x]) V (=Word(x) Ay = 0)

Word(x) A Word(y) A
dv,w <y (Word(v) ANy = v x x w)

Byte(x) Ax C, y
Word(x) AVy < x (y €w X — Z(y))



[ocaedosamenvrocmu cros

Mocn-Tb (Wi, ..., ws) X-CNOB KOAVNPYEM CJIOBOM
Wi W ... We, e ; — pasgennTtens. Kog nycToii
nocn-tu () ectb 0.

Sameuanue.

Ons noboro w € ¥, "(w) ' ="w, B yacTHocTw,

T(A)T =1,



Segs(x)

X,y =2z

xCsy

XEsy

Word(x) AVy €, x (X(y)Vy=";")
Vx=0

(x=0ANz=y)V(y=0Az=x)V
(x#Z0Ay #0ANz=xx%x";Txy)

Seqs (x) A Seqs(y) A
Ju, v < y (Segs(u) A Segs(v) Ay = u;x; v)

Words(x) A x Cs y



Koduposanue Mawun Toropunea

Y (x) pabounii andpasnt

Q(x) andpasnT cocTosiHNMiA

M(x) = Q(x) V X(x)

P(x) MHOXeCTBO KoMaHg

Words (x) cnoso B paboyem andasute



Kongpueyparuu

Config(z) < Wordr(z) AN3Ju,v,q <z
(Words(u) A Words(v) A Q(q) A
vELIANZ=uxqgxV)

(1 ecTb koA mycToOro cnoea)



[lepexodvi

Stepmi(x,y)
Config(x) A Config(y)A
du,v,p,q,a,b,c C,, x*xy
[Words (u) A Words(v) A Q(p) A Q(g) A X(a) A X(b) A X(c)A
[(x=uxpxaxvAy=uxqgxbxvAP(pxaxqg*bx"N7))
V(x=u*xcxpxaxvAy=uxqgxcxbxvAP(pxaxqgxbx"L"))
V(x=pxasxvAy=q«"# 'xbxvAP(pxaxgxbx"L"))
V(x=uxpxaxvAv£1lAy=uxbxqxvAP(pxaxgxbx"R7"))
V(x=uxpxaAy=uxbxqgx"# AP(pxaxq*bx"RT))

fa—



Buoivucaerus

Inity(x,z) > Config(z) Nz ="qy " * x
Stopm(z) > Config(z) N3u,v C,, z(z=ux*qgx*V)

Compp(x,z) > Seqr(z) A3v €5 z Stopm(v) AVu,v,w < z
(z = u; v;w A Wordr(v) —
(Initm(x, v) V 3y € u Stepu(y, v)))



Koduposanue exoda

Mycts X cogeput 1, 9.
code(n) =1...1(n+1 pas)

code(x) =y = Word(y) Ayl =x+1A
Vye,x y="11



IIpedurxam ocmanosru

TM(al, 000 g ak) N
3z Compp(code(a1)$ . .. $code(ax), z)

Vimeem:

NE Ty(ni,...,nk) < pm(nm,...,ng)onpegenena.



